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Szafarival indul a „Mindenkinek becsengettek!” tanév a Nyíregyházi Állatparkban

Szeretettel meghívjuk augusztus 24-én, pénteken 10:45 órára a Nyíregyházi Állatparkba a sajtó képviselőit, ahol egy hetes "Mindenkinek becsengettek!" nyári tábor keretén belül Civil Szafarit rendez a Down Egyesület fogyatékkal élő és többségi, magyar és határon túli családok számára.

A fogyatékkal élő gyerekeket nevelő családok számára jellemzően borús a tanévkezdés, hiszen az oktatási rendszerben kilátástalan a változás. A Down Egyesület „Mindenkinek becsengettek!” programjával küzd az integrált oktatás megvalósulásáért, és dolgozik ezekért a családokért, ezúttal azzal, hogy vidámmá, programokban és szakmai tanácsadásban gazdaggá teszi augusztus utolsó hétvégéjét a népszerű Nyíregyházi Állatparkban. A Civil Szafarinak keresztelt két napos program minden családot vár!
A pénteki nap a civil szféráé, ahol nemcsak bemutatkoznak a hazánkban működő civil szervezetek (Vakok és Gyengénlátók Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Egyesülete, MEREK, AOSZ, Down Egyesület…), de mozgáskorlátozott akadálypályával, láthatatlan kiállítással, és különféle hatalmas kihívást jelentő, érdekes és szórakoztató játékokkal készülnek, miközben a helyszínre települő Csodavár Játszóház, valamint az Állatpark is izgalmas programokat kínál. A helyszínek között az Angyalszív Alapítvány óriás fotó kiállítása színesíti az Állatpark varázslatos környezetét.

Részletes program - Péntek (Augusztus 24.)

10:00 - 17:00 Csodavár Játszóház és játékos foglalkozások a Márványterem előtt 
10:30 - 17:00 Bemutatkoznak a hazánkban működő civil szervezetek a Márványteremben

10:30 - 17:00 Mozgáskorlátozott akadálypálya, láthatatlan kiállítás, kihívó feladatok Tarzan ösvénye mellett

11:00 Állati megnyitó állati különlegességekkel, simogatóval a színpadon

12:00 Papagáj-show a színpadon

13:00 - 13:30 MBCS vetítés 2012 a Márványteremben

A "Mindenkinek becsengettek!" programról:

2009-ben Magyarországon jött létre a „Mindenkinek becsengettek!” elnevezésű program, amely az integrációs oktatás megvalósítását tűzte ki céljául. A Down Egyesület elnökének, Kisari Károlynak köszönhető koncepció lényege, hogy enyhén és közepesen súlyos fogyatékkal élő gyermekeket visz be a többségi oktatási intézményekbe heti egy alkalommal azért, hogy együtt szocializálódjanak és tanuljanak ép óvodás és iskolás gyermekekkel. A program részét képezi idén egy 30 órás pedagógusképzés, melynek keretében 30 magyar és ukrán pedagógus vegyesen kap képzést Nyíregyházán és Ungváron az inkluzív nevelésről, emellett nem maradhat el a két országban rendezendő különleges gyermeknap sem az év végén.
A „Mindenkinek becsengettek!” tanévkezdő tábort a nyíregyházi egyesület a Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENPI Határon Átnyúló Együttműködési Program keretén belül az ungvári "Élet Útja" Központtal szervezi.
További részletek az egy hetes táborról a www.mindenkinekbecsengettek.hu oldalon. Információkért keressen elérhetőségeim bármelyikén:
Vékony Kata

PR-manager

Down Egyesület

HU-4400 Nyíregyháza, Közép u. 17.

Tel./fax: +3642/444321

Mobil: +3670/6304125

www.downegyesulet.hu
www.mbcs.hu 
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The views expressed in this publication do not necessarily reflect the views of the European Commission.
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