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Újfajta Down-szűrés vizeletből
Új szűrőeljárást fejlesztettek ki brit kutatók, amely az anyai vizeletben megjelenő fehérjék vizsgálatával 90% fölötti bizonyossággal jelzi a magzati Down-szindróma valószínűségét. A terhesség 8. hetétől alkalmazható eljárás kockázatmentes, olcsó és gyors, ugyanakkor diagnózis felállítására nem alkalmas. A szűrés egyszerűbbé válásával egyre fokozottabb az igény a Down-szindrómával kapcsolatos kiegyensúlyozott tájékoztatásra. 
A kutatók “Clinical Proteomics” c. szaklapban megjelent közleménye szerint a Down-szindrómás és tipikus fejlődésű magzatokat hordozó anyák vizeletének tömegspektrométeres összehasonlítása során olyan szisztematikus különbségeket találtak, amelyek alkalmasak arra, hogy egy otthon is levehető vizeletmintából 90% fölötti találati aránnyal megállapítsák a Down-szindróma előfordulásának valószínűségét. Az elemzés mindössze néhány percet igényel. 

A teszt kidolgozói szerint felfedezésük forradalmasítja a prenatális diagnosztikát, mivel a Down-szindróma valószínű előfordulásának jelzése ilyen korán, ilyen egyszerűen, ilyen gyorsan és ilyen olcsón eddig semmilyen eljárással nem volt lehetséges. Az új teszt azonban csak valószínűséget ad, nem diagnózist. Erre továbbra is csak az invazív vizsgálatok (amniocentézis vagy chorionboholy biopszia) alkalmasak. Jelenleg a Down-szindróma szűrésében legelterjedtebbek azok az eljárások, amelyek az anyai vér különböző markereinek és a magzat ultrahangos vizsgálatának figyelembe vételével adnak egy valószínűségi értéket a Down-szindróma előfordulására. Költségesebb, de pontosabb a legutóbbi újításként bevezetett vérteszt, amely azonban szintén nem használható diagnózis felállítására.
A Down Egyesület felhívja a figyelmet, hogy a szűrőeljárások további egyszerűsödésével és terjedésével egyre fontosabbá válik, hogy a családok a Down-szindrómával kapcsolatban kiegyensúlyozott, naprakész információhoz jussanak és lehetőséget kapjanak a felelős, tájékozott döntésre. Bővebben: http://downbaba.hu/down-szures/ujfajta-down-szures-vizeletbol/
